9 класс. Зачёт по механике        Вариант 1
1 Основная задача механики            
a) Определить положение тела в любой момент времени.   
b) Определить скорость тела в любой момент времени. 
c) Определить перемещение в любой момент времени.

d) Записать формулу перемещения в любой момент времени.  
e) Задать систему отсчета.

2 Как называется движение при котором тело за равные промежутки времени скорость тела увеличивается на одинаковые величины?         
a) равномерное, 
b) Равнозамедленное,  
c) равноускоренное, 
d) Прямолинейное, 

e) криволинейное.

3 Формула мгновенной скорости равноускоренного движения
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4 При каком виде движения модуль ускорения отрицательный?

a) равноускоренном, 
b) равнопеременном, 
c)равнозамедленном, 
c) равномерном, 
d) криволинейном.

5При равномерном движении по окружности изменяется ли скорость по модулю ?

a) да   , 
b) нет   ,     
c) иногда, 
d) только если скорость очень большая, 
e) только если скорость очень маленькая.

6 Линейная частота вращения это

a) Число полных оборотов тела вокруг центра окружности за 2
[image: image6.wmf]p

секунд.

b) Число полных оборотов, совершаемых телом , в единицу времени при равномерном движении по окружности 
c) Время за которое тело совершает один полный оборот вокруг центра при равномерном движении по окружности 

7 Формула ускорения при равномерном обращении по окружности
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8 Единица измерения угловой скорости при равномерном движении по окружности

a) 1м/с,   
b) 1Гц,  
c) 1м/с2, 
d) 1рад/с  , 
e) 1с.

9 Движение тел только под действием силы тяжести в  вертикальной плоскости     
a) равноускоренное движение, 
b) равнозамедленное движение, 
с) равнопеременное движение, 
d) равномерное движение, 
е) свободное падение.

10 Чему равно ускорение свободного падения  на  экваторе?

a) 9, 8 м/с2,    
в) 9,83 м/с2.    
с) 9,78 м/с2,     
d) 8, 9 м/с2,    
е) 8,93 м/с2.

11 Как направлено ускорение свободного падения при свободном падении вниз?

a) вниз, 
b) вверх, 
с) вправо, 
d) влево, 
е) оно не имеет направления.

12 Формула максимальной высоты подъёма при свободном движении вверх
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13 Подводная лодка плавает в воде. Компенсируются силы:               
a) Сила притяжения лодки к Земле  и архимедова сила, 
b)  сила притяжения лодки к Земле, выталкивающая сила воды и сила упругости Земли, 
с) сила притяжения лодки к Земле и сила взаимодействия молекул воды, 
d) сила притяжения лодки к Земле и сила тяги двигателя лодки, 
е) сила притяжения лодки к Земле и сила сопротивления воды.

14 От чего не зависит эффект действия силы?              
a) от модуля силы, 
b) от температуры, 
с) от направления силы, 
d) от точки приложения силы, 
е) от времени действия силы, g) от площади действия силы.

15 В систему отсчёта не входит

a) тело отсчёта, 
b) система координат, 
с) прибор для измерения времени, 
d) рассматриваемое тело.
16 Как ещё называются силы всемирного тяготения?                                          

a) гравитационные, 
в) силы тяжести, 
с) потенциальные силы, 
d) ускорение свободного падения, 
е) электромагнитные.

17 Чему равна гравитационная постоянная?         
a) 9,8 м/с2, 
b) 6,67· 10-11Н·м2/кг2, 
с) 5,57· 10-11Н·м2/кг2, 
d)  6,69· 10-12Н·м2/кг2,   
е) 6,67· 1011Н·м2/кг2,

18 Формула силы всемирного тяготения   
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19 Как направлены силы тяготения?

a) вверх, 
b) вниз, 
с) к центру Земли, 
d) вдоль прямой соединяющей центры тел, 
е) вправо или влево.

20 Чему равен вес при горизонтальном движении тела ?
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21 В каком из приведённых случаев возникает перегрузка при движении тела?

a) при горизонтальном движении тела, 
b) при движении тела вверх с ускорением 
[image: image28.wmf]à

, 
с) при движении тела вниз с ускорением 
[image: image29.wmf]à

, 
d) при движении тела по выпуклой дуге окружности, 
е) при свободном падении тела. g) при движении тела по вогнутой дуге окружности.

22 Импульс тела                   
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23 Единицы измерения импульса тела

a) кг·м/с, 
b) кг·м/с2,  
с) кг·м2/с,   
d) кг2·м/с, 
е) Н·с.

9 класс. Зачёт по механике.        Вариант 2
1 Движение, при котором тело за равные промежутки времени проходит одинаковые перемещения называется   
a) равномерное, 
b) Равнозамедленное,  
c) равноускоренное, 
d) прямолинейное, 
e) криволинейное.

2 Тело, размерами которого можно пренебречь в данных условиях называется

a) точкой, 
b) физическим телом,  
c) материальным телом,   
d) материальной точкой, 
e) физическим телом.

3 Как называется падение тел в вакууме, когда ему ни что не мешает?

a) равноускоренным, 
b) равномерным, 
c) равнозамедленным, 
d) свободным падением, 
e) невесомостью.

4 Формула перемещения равноускоренного движения

a)
[image: image36.wmf]at

v

v

+

=

0

,   
b) 
[image: image37.wmf]at

v

v

-

=

0

  
c) 
[image: image38.wmf]2

2

0

at

t

v

s

+

=

,  
d) 
[image: image39.wmf]2

2

0

at

t

v

s

-

=

, 
e) 
[image: image40.wmf]a

v

v

s

2

2

0

2

-

=


5 При равномерном движении по окружности изменяется ли скорость по направлению?

a) да   , 
b) нет   ,     
c) иногда, 
d) только если скорость очень большая, 
e) только если скорость очень маленькая.

6 Период это

a) Число полных оборотов тела вокруг центра окружности за 2
[image: image41.wmf]p

секунд.

b) Число полных оборотов, совершаемых телом , в единицу времени при равномерном движении по окружности называется

c) Время за которое тело совершает один полный оборот вокруг центра при равномерном движении по окружности .

7 Формула частоты при равномерном движении по окружности
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8 Единица измерения линейной частоты при равномерном движении по окружности

a) 1м/с,   
b) 1Гц,  
c) 1м/с2, 
d) 1рад/с  , 
e) 1с.

9 Падение тел в вакууме, коuда ему ничто не мешает

a) равноускоренное движение, 
в) равнозамедленное движение, 
с) равнопеременное движение, 
d) равномерное движение, 
е) свободное падение.

10 Чему равно ускорение свободного падения на полюсах?

a) 9, 8 м/с2,  
в) 9,83 м/с2, 
с) 9,78 м/с2,  
d) 8, 9 м/с2, 
е) 8,93 м/с2.

11 Как направлено ускорение свободного падения при свободном падении вверх?

a) вниз, 
в) вверх, 
с) вправо, 
d) влево, 
е) оно не имеет направления.

12 Формула мгновенной скорости при свободном падении вниз 
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13 Автомобиль тормозит на прямолинейном участке дороги. Вектор ускорения направлен

a) перпендикулярно вектору скорости вверх, 
в) перпендикулярно вектору скорости и горизонтально, 
с) против направления движения автомобиля, 
d) перпендикулярно вектору скорости вниз, 
е) по направлению движения автомобиля.

14 Могут ли силы, входящие  в III закон Ньютона компенсировать друг друга?

a) могут, так как они приложены к разным телам, 
в) не могут, так как они приложены к разным телам, 
с) могут, так как они приложена к одному телу, 
d) не могут, так они приложены к одному телу, 
е) компенсируют всегда.

15 Явление сохранения  скорости телом, когда на него не действуют другие тела

a) инертность, 
в) инерция, 
с) закон сохранения, 
d) первый закон Ньютона.

16 Какая взаимосвязь между силой всемирного тяготения и расстоянием между телами?

a) прямо пропорциональная, 
в) обратно пропорциональная, 
с)прямо пропорциональна квадрату расстояния, 
d) обратно пропорциональна квадрату расстояния, 
е) ни какой. 

17 Как направлено ускорение свободного падения в верхней точке траектории тела, брошенного под углом к горизонту?

a) вверх, 
в) вниз, 
с) вправо, 
d) вдоль прямой, соединяющей центры тел, 
е) вправо или влево.

18 Формула силы тяжести                            
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19 В каких единицах измеряется гравитационная постоянная?

a) Н·м2/кг2, 
в) Н2·м/кг2, 
с) Н·м2/кг, 
d)Н·м/кг , 
е) м/с2.

20 Чему равен вес при движении тела вверх с ускорением 
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21 В каком из приведённых случаев возникает невесомость при движении тела?

a) при горизонтальном движении тела, 
в) при движении тела вверх с ускорением 
[image: image64.wmf]à

, 
с) при движении тела вниз с ускорением 
[image: image65.wmf]à

, 
d) при движении тела по выпуклой дуге окружности, 
е) при свободном падении тела. g) при движении тела по вогнутой дуге окружности.

22 Импульс силы                                   
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23 Единицы измерения кинетической энергии тела  

a) кг·м/с, 
в) Дж,  
с) Вт,   
d) кг2·м/с, 
е) Н·с.

9 класс. Зачёт по механике.        Вариант 3

1 Движение тела, при котором все его точки движутся одинаково, называется

a) прямолинейным, 
b) криволинейным, 
c) поступательным, 
d) вращательным, 

e) равномерным.

2 Направленный отрезок прямой, соединяющий начальное положение тела с последующим его положением

a) координата, 
b) направление, 
c) перемещение,  
d) скорость,  
e) ускорение.

3 Какая физическая величина показывает насколько быстро изменяется скорость тела?

a) ускорение, 
b) скорость, 
c) перемещение, 
d) координата, 
e) направление.

4 Универсальная формула перемещения
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5 Что является причиной ускорения при равномерном движении по окружности?

a) изменение скорости, 
b) изменение скорости по направлению, 
c) изменение скорости по модулю, 
d) постоянство скорости и по модулю, и по направлению, 
e) то что скорость направлена по касательной к окружности в данной точке.

6 Сколько координат описывают положение тела при равномерном движении по окружности? 

a) 1,     
b) 3,    
c) 5,    
d)4,    
e)2.

7 Формула ускорения при равномерном движении по окружности
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8 Единица измерения периода обращения при равномерном движении по окружности

a) 1м/с,   
b) 1Гц,  
c) 1м/с2, 
d) 1рад/с  , 
e) 1с.

9 Движение тел только под действием силы тяжести в  вертикальной плоскости

a) равноускоренное движение, 
в) равнозамедленное движение, 
с) равнопеременное движение, 
d) равномерное движение, 
е) свободное падение.

10 Чему равно ускорение свободного падения  на экваторе?

a) 9, 8 м/с2,    
в) 9,83 м/с2.    
с) 9,78 м/с2,     
d) 8, 9 м/с2,    
е) 8,93 м/с2.

11 Как направлено ускорение свободного падения при свободном падении вниз?

a) вниз, 
в) вверх, 
с) вправо, 
d) влево, 
е) оно не имеет направления.

12 Формула максимальной высоты подъёма при свободном движении вверх
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13 Подводная лодка лежит на дне водоёма. Компенсируются силы:

a) Сила притяжения лодки к Земле  и архимедова сила, 
в)  сила притяжения лодки к Земле, выталкивающая сила воды и сила упругости Земли, 
с) сила притяжения лодки к Земле и сила взаимодействия молекул воды, 
d) сила притяжения лодки к Земле и сила тяги двигателя лодки, 
е) сила притяжения лодки к Земле и сила сопротивления воды.

14 От чего не зависит эффект действия силы:

a) от модуля силы, 
в) от температуры, 
с) от направления силы, 
d) от точки приложения силы, 
е) от времени действия силы, f) от площади действия силы.

15 Системы отсчёта относительно которых все тела не взаимодействующие с другими телами находятся в покое, либо движутся прямолинейно и равномерно

a) инерциальные, 
в) инертные, 
с) геоцентрические, 
d) гелиоцентрические, 
е) связанные со звёздами.

16 Какая взаимосвязь между силой всемирного тяготения и массами тел?

a) прямо пропорциональная сумме масс, 
в) обратно пропорциональная произведению масс, 
с)прямо пропорциональная произведению масс, 
d) обратно пропорциональна сумме масс, 
е) ни какой. 

17 По какой траектории движется тело брошенное под углом к горизонту?

a) прямой, 
в) окружности, 
с) параболе, 
d) гиперболе, 
е) ломаной линии.

18 Формула ускорения свободного падения
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19 Как изменяется ускорение свободного падения тела при подъёме тела на высоту h над Землёй?

a) увеличивается, 
в) не изменяется, 
с) иногда увеличивается, иногда уменьшается, 
d) уменьшается, 
е) сначала увеличивается , потом начинает уменьшаться.

20 Чему равен вес при движении тела вниз с ускорением 
[image: image93.wmf]à
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21 В каком из приведенных случаев вес тела равен нулю?

a) при горизонтальном движении тела, 
в) при движении тела вверх с ускорением 
[image: image99.wmf]à

, 
с) при движении тела вниз с ускорением 
[image: image100.wmf]à

, 
d) при движении тела по выпуклой дуге окружности, 
е) при свободном падении тела. f) при движении тела по вогнутой дуге окружности.

22 Кинетическая энергия   
a) 
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23 Единицы измерения потенциальной энергии тела

a) кг·м/с, 
в) Дж,  
с) Вт,   
d) кг2·м/с, 
е) Н·с.

9 класс. Зачёт по механике.        Вариант 4
1 В систему отсчёта входят: 1) тело отсчёта, 2) вектор перемещения, 3) система координат,      4) Прибор для измерения времени, 5) координаты тела.

a) 1,2,3,   
b)   2,3,4,      
c) 3,4,5,      
d) 2,3,5,         
e) 1,3,4.

2 Величина равная  отношению изменения скорости к промежутку времени в течение которого это изменение произошло, называется

a) ускорение, 
b) скорость, 
c) перемещение, 
d) координата, 
e) направление.

3 Чему равно ускорение свободного падения? 

a) 10 м/с,  
b) 9,81м/с2 ,   
c) 98 м/с2,  
d) 5,61м/с,  
e)  9,79м/с2.

4 Формула мгновенной скорости равнозамедленного движения
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5 Как направлен вектор скорости равномерного движении по окружности?

a) К центру окружности, 
b) направо,  
c) налево, 
d) по касательной к окружности в данной точке, 
e) Вдоль радиуса.

6 Число полных оборотов тела вокруг центра окружности за 2
[image: image112.wmf]p

секунд.

a) частота, 
b) скорость,  
c) ускорение,  
d)период, 
e) угловая скорость.

7 Формула угловой скорости при равномерном движении по окружности
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8 Единица измерения ускорения при равномерном движении по окружности

a) 1м/с,   
b) 1Гц,  
c) 1м/с2, 
d) 1рад/с  , 
e) 1с.

9 Падение тел в вакууме, кода ему ничто не мешает

a) равноускоренное движение, 
в) равнозамедленное движение, 
с) равнопеременное движение, 
d) равномерное движение, 
е) свободное падение.

10 Чему равно ускорение свободного падения на полюсах?

a) 9, 8 м/с2,  
в) 9,83 м/с2. 
с) 9,78 м/с2,  
d) 8, 9 м/с2, 
е) 8,93 м/с2.

11 Как направлено ускорение свободного падения при свободном падении вверх?

a) вниз, 
в) вверх, 
с) вправо, 
d) влево, 
е) оно не имеет направления.

12 Формула мгновенной скорости при свободном падении вниз 
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13 Могут ли силы, входящие  в III закон Ньютона компенсировать друг друга?

a) могут, так как они приложены к разным телам, 
в) не могут, так как они приложены к разным телам, 
с) могут, так как они приложена к одному телу, 
d) не могут, так они приложены к одному телу, 
е) компенсируют всегда.

14 Какая из систем отсчёта не является инерциальной? Связанная с

a) автомобилем, движущимся прямолинейно и равномерно, 
в) автомобилем, движущимся равномерно по закруглению дороги, 
с) с деревом, 
d) с Землёй, 
е) с Солнцем.

15 Во всех инерциальных системах отсчёта все законы  природы одинаковы. Это принцип относительности

a) Галилея, 
в) Эйнштейна, 
с) Ньютона, 
d) Кеплера, 
е) Бернулли. 

16 Какая физическая величина равна силе взаимодействия между телами массами по 1 кг, находящимися на расстоянии 1 м друг от друга?

a) сила всемирного тяготения, 
в) гравитационная постоянная, 
с) ускорение свободного падения, сила тяжести, 
d) потенциальная энергия, 
е) работа силы тяжести.

17 Чему равна сила взаимодействия между телами массами по 1 кг, находящимися на расстоянии 1 м друг от друга?

a) 9,8 м/с2, 
в) 6,67· 10-11Н, 
с) 5,57· 10-11Н,  
d)  6,69· 10-12Н, 
е) 6,67· 1011Н.

18 Формула максимальной высоты подъёма тела брошенного под углом к горизонту
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19 Под действием какой силы движется тело брошенное под углом к горизонту?

a) трения, 
в) упругости, г) веса тела, 
d) многих сил, 
е) тяжести.

2 По какой формуле определить вес тела движущегося по выпуклой дуге окружности?

a)
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21Может ли вес водителя быть равен нулю при движении автомобиля  по выпуклому мосту?

a) нет, 
в) да, если скорость автомобиля равна ускорению свободного падения, 
с) да, если отношение 
[image: image133.wmf]R
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 равно ускорению свободного падения, 
d) да, если скорость автомобиля очень маленькая, 
е) да, если скорость автомобиля очень большая. 

22 Потенциальная энергия тела поднятого над Землёй                   
a) 
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23 Единицы измерения полной энергии тела                                           
a) кг·м/с, 
в) Дж,  
с) Вт,   
d) кг2·м/с, 
е) Н·с.
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